

Výslech podezřelé Trepovové ohledně atentátu na Tatarského přinesl nové podrobnosti

 tadesco.org/vyslech-podezrele-trepove-ohledne-atentatu-na-tatarskeho-prinesl-nove-podrobnosti

Darja Trepovová podle serveru Fontanka tvrdí, že na ni někdo ušil boudu.

Hlavní podezřelá z vraždy známého ruského vojenského blogera Vladlena Tatarského Darja Trepovová se podle zpravodajského portálu Fontanka vyšetřovatelům přiznala k podrobnostem svého podílu na incidentu.

Tatarsky byl zabit při nedělním výbuchu v kavárně v Petrohradě poté, co mu Trepovová předala dárek, sošku, která obsahovala improvizované výbušné zařízení (IED). Výbuch, při němž bylo zraněno také 40 lidí, byl klasifikován jako teroristický útok.

Podle Fontanky Trepovová tvrdí, že vše začalo tím, že se na internetu spřátelila s jistým aktivistou, který jí nabídl, aby se přestěhovala do Kyjeva a nastoupila na pozici redaktorky v nejmenovaném mediálním kanálu. Než ji však přijali, bylo jí řečeno, že musí absolvovat stáž, aby „dokázala, že se umí vypořádat s ruskou propagandou“.

Jejím prvním úkolem bylo zajít do petrohradského knihkupectví Listva a navázat přátelství s Tatarským, který tam pořádal akci. Poté jí prý bylo přes Telegram sděleno, že musí odjet do Moskvy. Tam taxikář, který pravděpodobně nevěděl, co dělá, předal Trepovové balíček, který obsahoval zlatou figurku.

Po obdržení balíčku dostala Trepovová pokyn, aby se vrátila do Petrohradu a setkala se s Tatarským v kavárně Street Bar 1, kde pořádal další akci pro své stoupence. Údajně jí bylo řečeno, aby figurku předala Tatarskému jako dárek a „vymyslela něco o hrdinech Wagnerova PMC“, tvrdí deník Fontanka.

„Pak budeme jednat,“ řekli prý Trepovové její průvodci a objednali jí let do Uzbekistánu, odkud bude převezena do Kyjeva. Trepovová hlásila svému kontaktu každý svůj krok a posílala zprávy typu „přijíždím do kavárny“, „chystám se předat figurku Tatarskému“ a „předala jsem ji“.

Trepovová údajně trvá na tom, že nevěděla, že figurka obsahuje bombu, a opakovaně tvrdí, že to na ni někdo nastražil. Podle listu Fontanka se její argumenty zdají být věrohodné, protože po předání sošky budovu neopustila a neváhala si k ní sednout, když ji Tatarsky nedlouho před výbuchem pozval na jeviště.

Fontanka uvádí, že odborníci na výbušniny nyní zkoumají místo výbuchu, aby potvrdili, že bomba byla aktivována prostřednictvím SIM karty, což by umožnilo její odpálení odkudkoli na světě.

Na video mluví podezřelá Darja Trepovová:

AKTUALIZACE v 17:54 hod.: Darja Trepovová, hlavní podezřelá z vraždy známého ruského vojenského blogera Vladlena Tatarského, **byla obviněna z terorismu a nezákonného držení výbušnin**, uvedl v úterý ruský Vyšetřovací výbor.

Trepovová, která „plnila pokyny osob působících z území Ukrajiny“, v neděli v kavárně v centru Petrohradu předala blogerovi sošku naplněnou výbušninou, uvedli vyšetřovatelé. Soška krátce nato explodovala a zabila Tatarského (vlastním jménem Maxima Fomina) a zranila více než 30 dalších osob.

Zdroj: [RT.com](https://www.rt.com)